ジュエリーブランド「KAKERA」、海外マーケットに本格進出 NY・Paris の人気セレクトショップ 「Flying Solo」に出店決定

株式会社エフ・ディ・シィ・プロダクツ(本社:東京都品川区、代表取締役社長:岡藤 一朗)は、このたび当社が展開するジュエリーブランド「KAKERA(カケラ)」が、アメリカ・ニューヨーク、フランス・パリのセレクトショップ「Flying Solo(フライングソロ)」に出店することを発表いたします。



「KAKERA」は、「4℃」をはじめとした人気ジュエリーブランドを手がけるエフ・ディ・シィ・プロダクツが、ジュエリーの新たな価値観を提案すべく誕生させたブランド。

自然が生み出した鉱物の"ありのままの美しさ"を尊重し、従来はジュエリーとして扱われにくかったインクルージョン(内包物)や石独自の個性のある表情を魅力と捉え、唯一無二の存在感を持つジュエリーへと昇華しています。

Flying Solo は、ニューヨーク・パリに店舗を構える、世界中の新進気鋭のデザイナーをキュレーションするセレクトショップで、多くの国際ファッションメディアにも取り上げられています。ファッション、アート、ジュエリーの枠を超えて、世界中のクリエイティブな才能が集う「Flying Solo」に、KAKERAが新たに出店いたします。これにより、自然と人とのつながりをテーマにした新しいジュエリー体験を、グローバルな舞台で発信する第一歩となりました。

「KAKERA」は現在、6 つのコレクション(ONE of a KIND、SILVER、COLOR STONE、DIAMOND、BIRTH STONE、MOTIF)を展開しており、個性ある天然石とシンプルな造形が融合したデザインで、多くの方の日常に寄り添うジュエリーを提案しています。

日常の中でふと手に取る"かけら"が、装いに彩りを添え、心を潤す存在となることを願っています。













【店舗情報】

ÖJØS GŇIKJE

Flying Solo NYC

住所: 419 Broome St, New York, NY 10013 公式サイト: https://www.flyingsolostore.com/

Instagram : https://www.instagram.com/flyingsolonyc/

Flying Solo PARIS

住所: 43 Rue Etienne Marcel, 75002 Paris, France





KAKERA

【KAKERA 公式情報】

公式オンラインショップ: https://www.fdcp.co.jp/DefaultBrandTop.aspx?bid=kakera

Instagram : https://www.instagram.com/kakera_jewelry/